

昨起窗口开售春运火车票

开售首日买票的旅客不多，部分旅客赶在高峰前往外走

本报聊城1月9日讯(记者 杨淑君) 9日起，聊城火车站窗口和代售点开售春运首日火车票，当天下午5点开始放票。但去购票的旅客并不多，火车站也仅开了两个售票窗口。

根据最近调整的火车票预售期，9日下午5点开始出售春运首日(1月26日)的车票。上午10时左右，聊城火车站售票厅内，两个售票窗口前排起的队伍还没到门口，每台自助售票机前，也只有三两个人在买票。“两天前就已经在网上出售了，窗口出售的是网络和电话订票之后的余票。”火车站一位工作人员说，网络和电话应该分流了一大部分订票旅

客。另外，学生购票高峰也在去年年底过了一拨。

在售票厅排队的，有很大一部分都是购买当天的火车票。而当天出行的旅客中，有不少却是为了避开春运高峰，赶在春运前离家往外走的。家在冠县的赵先生就是其中的一位。“往年春运的票难买，单位的工作也忙。”赵先生说，他已经好几年没回家过年了。9日上午9点多，他一到火车站就买到了去往深圳的火车票。“现在的票太好买了。”他说，现在坐火车和春运高峰时坐车，享受的绝对不是一样的待遇。而旅客王先生则是赶在春运前出外打工。“节日期间的工资

比平时高一些。”聊城火车站工作人员介绍，预计农历小年前开始出现出行高峰，1月16日左右会出现网络和电话订票高峰，而窗口购票高峰则可能出现在1月18日左右。今年电话订票实行全路通取，即电话订票成功后，可在全路任何车站取票，不再受到所在路局限制。为了方便旅客购票，新增邮政网点火车票代售点，目前聊城市中心邮政网点和阳谷县邮政综合业务大厅已经开始代售。此外，在平、高唐的两家旅行社和莘县汽车站也是2012年新增的火车票代售点。旅客可根据时间购票，尽量躲开购票高峰。



9日，聊城火车站窗口开售春运首日票，前去购票的旅客并不多，开放的两个窗口足够用。 记者 杨淑君 摄

月入八百保洁工捡两万元还失主

拾金不昧精神感动市民和无锡失主

本报聊城1月9日讯(记者 杨淑君 通讯员 邹林 李瑞) “山东人真让人感动，接到电话时我还不知道自己丢了钱包。”9日下午，坐在去往淄博的客车上，江苏无锡的庄燕显得仍很激动，因为自己疏忽大意，将装有两万余元现金及多张银行卡的包落在聊城汽车总站，被车站的两位保洁人员捡到后又失而复得。

9日下午，记者拨通庄燕的电话时，她正在去往淄博的客车上。7日下午，她从聊城汽车总站坐车去往泰安，快要到达平阴时，突然接到来自聊城的电话。“当时以为是这边

的客户打来的呢。”她说，经再三提醒之后，她才意识到自己的包丢了。里面有两万元的差旅费，还有好几张银行卡和一些单据。“真是很感谢他们，我真没想到丢了还能找回

来。”“因为我要继续出差，公司给了我这些差旅费。”在电话里，庄燕激动之余又很歉疚地说，回到无锡之后，我一定想办法再谢谢那两位捡钱包的人。

记者了解到，7日下午，聊城汽车总站的保洁员路长林在泰安安检口附近的长凳上，发现了这个手提包，看到旁边没有旅客，连忙叫来同事洪怀美，一起捡起这个手提包，并交到车站值班室。这两位保洁员的月工资都是八百元，家庭负担较重，生活条件并不富裕，但他们面对两万元的“巨款”，首先想到的是和车站值班人员一起寻找失主。

2012齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第九届三名推介榜聊城分榜

备受地产界关注的2012齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第九届三名推介榜聊城分榜，是山东房地产行业的最高荣誉，被誉为山东地产奥斯卡，获得三名桂冠的人物，企业和楼盘，都是山东房地产界的娇娇者，为山东房地产行业做出了巨大的，以其企业实力和精品项目赢得社会的认可尊敬。

即日起2012齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第九届三名推介榜聊城分榜正式启动，推介榜以其历史的延续性，合理而严密的推介制度，继续遵循从聊城区域到全省层层遴选的原则，将最终形成2012齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第九届名人、名企、名盘三名推介榜。

主办：齐鲁晚报 承办：齐鲁晚报·今日聊城 中国山东住交会“三名”推介组委会

支持媒体：大众日报、山东电视台、生活日报、大众网、半岛都市报、沂蒙晚报、鲁南商报、潍坊晚报、鲁中晨报、黄三角早报、《城色》杂志

详情咨询：8278128 18606358546

部分线路汽车票售罄

汽车站增设省内加班车

本报聊城1月9日讯

(记者 杨淑君 通讯员 刘新敏 邹林)

9日，记者从聊城汽车总站获悉，由于聊城部分高校临近放假，部分线路的汽车票已经售完。其中，省内长途最热，聊城汽车站已经增设加班车。

据悉，寒假即将到来，聊城汽车总站和汽车西站的客流明显增多，部分汽车票已售完，线路集中在省内线路及县际班线为

主。由于省内高校放假时间基本集中在1月18日前后，目前1月18日、19日和20日的预售票已基本售完，提前购票的多为学生。其中淄博、潍坊、东营、日照、枣庄、滕州、临沂、青岛等方向的旅客较多，目前，日照、枣庄、滕州线路已经增设加班车票。准备出行的旅客可提前拨打聊城汽车总站客服热线96596了解最新情况。

防止开车打电话扣分

不少司机买蓝牙耳机

本报聊城1月9日讯

(记者 张召旭)

今年，被称为“史上最严”的新交规正式施行，按规定，司机开车时接打电话将被记2分。这一规定让不少司机着急，为解决开车接电话被记分的问题，不少司机纷纷选购蓝牙耳机。

元旦以后开车接打电话扣2分，我仔细看了一下新交规，说蓝牙耳机接电话不算违规，所以过来买一个。”9日，在东昌路一家电器卖场购买蓝牙耳机的王先生说，他是开出租车的，每天需要十多个小时都在路上，根本避免不了接打电话，为了避免开车的时候接电话被记分，因此打算买个蓝牙耳机解决问题。

记者走访城区手机卖场了解到，最近一段时间蓝牙耳机成了最为热销的手

机配件之一。“以前也有不少人来询问蓝牙耳机的销售情况，但大多数是用来听音乐的，而现在市民都询问开车专用的蓝牙耳机。”柳园路一家手机专卖店的工作人员表示，自1月1日新交规实施以来，前来购买蓝牙耳机的顾客明显增多，每天至少有10人前来询问，主要选购接电话方便和声音较大的蓝牙耳机。

据新交规规定，开车时用车载免提电话或蓝牙接听电话不认定为交通违法。尽管使用耳机接打电话不算违规，但开车时接打电话，即使是用蓝牙耳机和免提接听，还是会造成员注意力不集中，驾驶车辆时容易分神。因此驾驶员在驾车过程中尽量不要使用电话，如果真的有紧急事情，最好靠边停车后再接打电话。



窨井“张口”

在镜明北路镜明花园6号楼附近，一窨井井盖损坏，长时间无人修复，给过往的市民留下安全隐患。

本报记者 孟凡萧 摄